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| (8 val)

O Kevlar € um polimero resultante da co-polimedzagda para-fenilenodiamina,
NH,(C¢H4)NH,, e do acido tereftalico, HOOC{E,)COOH.

. Descreva a estrutura molecular plara-fenilenodiamina, indicando:)( hibridacbes dos
atomos e respectivas configuracdes electrénicagst@do de hibridacdoji) tipos de
ligacao; (ii) angulos de ligacdo aproximadogs) (pares de electrées néo partilhados)) e (
namero e grau de preenchimento de orbradgslocalizadas, caso existam.

. Esboce a estrutura do Kevlar. Classifigue o poldmguanto ao tipo de reaccédo de
polimerizacdo e descreva as forgas intermoleculxesentes no Kevlar bem como a sua
importancia relativa.

II' (5.7 val. Lab.)

. Calcule, com base no modelo da particula na caxangrgia potencial a uma dimenséao, o
valor da transicdo de menor energia do 1,3,6-hégtat CHCHCHCHCHCHCH,.

. Com base na andlise detalhada das forcas interutmles envolvidas, discuta a
miscibilidade do acido tereftalico conpara-fenilenodiamina.

[l (6.3 val.)

. Esboce o diagrama de bandas de energia do turmgMfi explicitando o nimero de
niveis e o grau de preenchimento da banda. Justifocgfacto de o W ser o metal do 6°
periodo da Tabela Periddica com a maior temperdeifasao.

. Classifigue uma liga metalica composta por ferm)(Earbono (c) e niquel (Ni). Justifique
a sua classificacao.

. Calcule a massa volimica (expressa em /dm cloreto de césio (CsCl), usando os dados
da Tabela Periodica.

Dados
Na= 6.02210°° mol™* h=6.626x 10°*J.s me = 9.109x 10% kg
2h2
c=2,99792510° m s’ 1 pm =100 A = 18"m E =" h

8m,L*



